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Umfrage: Jeder Vierte mogelt beim Online-Dating

Berlin, 19.01.2015, 13:36 Uhr

GDN - Bei der Partnersuche im Internet nehmen es viele mit der Wahrheit nicht so genau: Rund jeder vierte Nutzer von Internet-
Singlebörsen oder Dating-Apps (23 Prozent) gibt in einer Umfrage an, schon ein- oder mehrmals falsche Angaben gemacht zu haben.
Dabei erklären Männer mit 25 Prozent etwas häufiger als Frauen mit 21 Prozent, zum Beispiel bei Gewicht, Familienstand oder Alter
zu mogeln, wie die repräsentative Umfrage im Auftrag des Digitalverbands Bitkom ergab. 

"Eine gesunde Distanz zu den Angaben auf Dating-Plattformen kann vor Überraschungen schützen", sagte Bitkom-Experte Tobias
Arns. Die große Mehrheit der Nutzer setzt laut Umfrage ohnehin auf Ehrlichkeit: Dreiviertel der Befragten (75 Prozent) geben an, noch
nie falsche Angaben beim Online-Dating gemacht zu haben.
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